黑龙江交通发展股份有限公司 关于对全资子公司追加投资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 投资标的名称:哈尔滨东高新型管材有限公司(简称"哈尔滨东高")。
- 投资金额: 原始投资人民币 1,950 万元注册成立哈尔滨东高新型管材有限公 司,追加投资人民币3,050万元。
- 特别风险提示:该项目存在行业竞争、经营与管理、原材料、技术及市场等风 险,该事项尚需提交公司股东大会审议批准。

一、对控股子公司追加投资概述

2013年12月25日,公司第二届董事会2013年第七次临时会议审议通过了《关 于投资成立哈尔滨东高新型管材有限公司的议案》,同意公司投资1,950万元成立哈 尔滨东高新型管材有限公司(相关内容详见 2013 年 12 月 26 日刊载于《上海证券报》、 《中国证券报》上海证券交易所网站编号为临 2013-058、059 号公告)。

东高管材是东北市场占有率第一、国内核电行业指定合格管材品牌,国内核电项 目第二大供应品牌以及国内对外出口量最大的 HDPE 管道, 东高管材具有良好的市场 份额及发展前景。为不断巩固经营成果,进一步提升哈尔滨东高的核心竞争力,经公 司第二届董事会 2014 年第二次临时会议审议通过,同意向哈尔滨东高追加投资人民 币 3,050 万元。上述议案尚需提交公司股东大会审议批准。

公司本次对哈尔滨东高追加投资不属于关联交易和重大资产重组事项。

二、投资标的基本情况

企业名称:哈尔滨东高新型管材有限公司

注册资本:人民币1,950万元

出资方式: 货币资金, 公司以自有资金出资

经营范围:新型化学管材生产、销售;技术开发、技术服务;建筑材料、机电产品(不含汽车)、化工产品(不含危险品)销售。

主要股东:哈尔滨东高为本公司全资子公司。

哈尔滨东高经 2013 年 12 月 25 日召开的公司第二届董事会 2013 年第七次临时会 议审议批准设立,尚未开展业务活动。公司向大连东高追加投资后,大连东高注册资本由人民币 1,950 万元增至人民币 5,000 万元。

三、对外投资对上市公司的影响

"东高管材"品牌具有良好的知名度和市场认可度,在 HDPE 细分市场位于国内前列,产品应用领域广泛,市场覆盖面大。随着国家环境规划、城市地下排水管道市场产品的不断升级以及国内重点工程项目的投入施工,东高管材将迎来十分可观的销售业绩。公司本次向哈尔滨东高追加投资,将进一步充实该公司实力,提高其现金流,激发其增长潜能,有利于提升"东高管材"的品牌竞争力,使其更好的把握管材行业高速发展的良好机遇,进一步扩大市场占有率,逐步发展成为公司新的利润增长点。

四、对外投资的风险分析

该项目存在行业竞争、经营与管理、原材料、技术及市场等风险,公司将协助子公司不断完善管理经营机制,培育良好的管理团队,防范和控制风险,促进其健康、持续发展。该事项尚需提交公司股东大会审议批准。

特此公告。

黑龙江交通发展股份有限公司董事会 2014年3月12日